



Centar za građansko obrazovanje  
Centre for Civic Education



Crna Gora - ~~Montenegro~~ Crne Gore  
**DRŽAVNI ARHIV**

Broj Up-1-060/16-07-13/1

~~Cozino~~, 28. 07 2016 god.

Državni arhiv Crne Gore

Stevan Radunović, direktor Državnog arhiva Crne Gore

Podgorica, 27. 07. 2016. godine

**Predmet:** Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Poštovani gospodine Radunović,

Shodno odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama, podnosimo zahtjev za pristup sljedećim informacijama:

- kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Državni arhiv Crne Gore angažovao u 2015. godini i na osnov u kojih je izvrši o uplatu novčanih sredstava - kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje tačno najmenje sklapani;
- kopije ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Državnog arhiva Crne Gore u toku 2015. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima;
- kopija informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

S obzirom da su tražene informacije precizne i da ne zahtijevaju druge dodatne radnje, molimo da nam iste dostavite u zakonskom roku u pisanom obliku, e-mailom na [info@cgo-ccce.org](mailto:info@cgo-ccce.org).

S poštovanjem,

Ana Nenezić,  
Koordinatorica programa

Tel: +382 20 665 327 Fax: +382 20 665 112 Email: [info@cgo-ccce.org](mailto:info@cgo-ccce.org) [www.cgo-ccce.org](http://www.cgo-ccce.org)

[www.facebook.com/cgo.cce](http://www.facebook.com/cgo.cce) [twitter.com/CGOCCE](https://twitter.com/CGOCCE) [www.youtube.com/user/cgocce/2002/videos](https://www.youtube.com/user/cgocce/2002/videos)

✉ Njegoševa 36/I, 81000 Podgorica, Crna Gora / Montenegro



Crna Gora

DEGENIJA  
OBNOVE  
NEZAVISNOSTI  
MILJARDI GODINA  
DRŽAVNOSTI  
2016



Da je vječna Crna Gora

DRŽAVNI ARHIV  
Broj: Up-I-060/16-07-13/2  
Cetinje, 28.07. 2016.godine

Državni arhiv Cetinje u postupku po zahtjevu Centra za građansko obrazovanje UI. Njegoševa 36/ I Podgorica, radi pristupa informacijama, na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl.list RCG" br.44/12) donosi

## RJEŠENJE

**Odbija se zahtjev** Centra za građansko obrazovanje iz Podgorice, kojim je tražio pristup informacijama - kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencija za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Državni arhiv angažovao u toku 2015.godine i na osnovu kojih je izvršio uplatu novčanih sredstava-kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje namjene tačno sklapani **kao neosnovan**.

## Obrazloženje

Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice, je podnio zahtjev br. Up-I-060/16-07-13/1 od 28.07. 2016.godine, kojim je tražio pristup informacijama - kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencija za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Državni arhiv angažovao u toku 2015.godine i na osnovu kojih je izvršio uplatu novčanih sredstava-kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje namjene tačno sklapani.

Pristup predmetnim dokumentima tražen je u pisanom obliku dostavljanjem na adresu podnosioca zahtjeva putem pošte, putem faksa ili e-mailom .

Postupajući po predmetnom zahtjevu, u skladu sa članom 27 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, sproveden je skraćeni upravni postupak i uvidom u raspoloživu dokumentaciju, ovaj organ je našao da ne posjeduje tražene informacije iz razloga što gore naznačenih poslova nije bilo tj. nijesu korišćene usluge medija, agencija za odnose sa javnošću, agencija za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskih kuća po bilo kom osnovu za navedeni period, s toga je zahtjev valjalo odbiti kao neosnovan.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

**PRAVNA POUKA:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba. Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja, neposredno ili preko Državnog arhiva. Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati 5,00 eura administrativne takse na račun br. 907-000000083001-19, shodno tarifnom broju 2 zakona o Zakona o administrativnim taksama ( „ Sl. list RCG", br. 53/03...02/06 i „ Sl.list CG" br. 22/08... 26/11)

Dostavljeno:

- Podnosiocu zahtjeva
- Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama
- u spise predmeta
- a/a

